2014年2月12日

各位

株式会社プレナス



かつ丼・和風たれかつ丼がお得! 通常630円が特別価格390円に

期間限定 2月18日(火)~21日(金)

株式会社プレナス(本社:福岡市博多区、代表取締役社長:塩井辰男)は、定食チェーンのごはん処「やよい軒」を2014年1月末現在、244店舗展開しております。

このたび「やよい軒」では、さくっと揚がったとんかつをこだわりのだしで煮込み、卵でふんわりととじた『かつ丼』(630円)、鰹節の風味と、甘辛く仕上げた和風たれが程よくマッチした『和風たれかつ丼』(630円)を、2014年2月18日(火)午前10時から2月21日(金)午後2時まで、240円引きの特別価格390円で販売いたします。また、それぞれのかつ丼にうどんがセットになった『かつ丼とうどんのセット』(790円)『和風たれかつ丼とうどんのセット』(790円)も、240円引きの特別価格550円にてご提供いたします。この機会に是非、「やよい軒」のかつ丼シリーズをご賞味ください。

「やよい軒」ではこれからもお客様の満足と健康を実現し、人びとに笑顔と感動をお届けし続けることができるよう邁進してまいります。

【キャンペーン概要】

1. 対象期間

2014年2月18日(火)午前10時から2014年2月21日(金)午後2時まで

2. 対象メニュー

	通常価格	特別価格
かつ丼	630円	390 円
和風たれかつ井	630円	390 円
かつ丼とうどんの セット	790 円	550 円
和風たれかつ丼と うどんのセット	790 円	550 円

※当キャンペーンはイオンモール堺北花田店、青山オーバルビル店、 防府店では実施いたしません。



【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プレナス コミュニケーション室 担当:古賀、原野

TEL: 092-452-3604 FAX: 092-452-3622

URL: http://www.yayoiken.com/ http://www.plenus.co.jp